



За прошедших тридцать лет валютный рынок Forex стал самым большим рынком, его оборот, выставленный в 2010 году, составляет около 4 триллионов долларов в день.

Валюты, которые чаще всего фигурируют на рынке: доллар США, японская йена, евро, английский фунт и швейцарский франк. Валютный рынок складывается с таких участников, как банки, инвестиционных фондов, международных корпораций, частных инвесторов и экспортно-импортных компаний. На данный момент торговые операции во всем мире проводят миллионы людей, которые имеют доход от колебания курса иностранных валют.

Это основной источник дохода для финансовых учреждений и множества банков.

Рынок Forex образовался в одну телекоммуникационную сеть, которая объединяет банки и финансовые учреждения, что не занимает определенную территорию для торговли, так как они могут начаться утром понедельника в Швейцарии и закончиться в Канаде вечером пятницы.

Валютный рынок Forex обладает рядом преимуществ:

- **Ликвидность.** Рынок осуществляет операции с большим объемом денег и дает возможность свободно проводить операции почти любого объема с существующей

ценой на данный момент.

- Кредитное плечо. Работа на рынке отличается от остальных финансовых рынков тем, что позволяет покупать и продавать валюту и не иметь полной суммы. Участники должны внести только первоначальный взнос, а затем можно заключить сделки, что могут даже превышать объем нужной суммы.
- Важным является то, что рынок работает круглосуточно, то есть его работа непрерывна.
- Глобальность и повсеместность. Осуществление торговой операции возможно в любой точке Земли, где есть Интернет.
- Отсутствие комиссионных. Компании и организации не берут комиссию за осуществленные рыночные операции на Forex.